

Додаток

Цільова комплексна програма профілактики злочинності, зміцнення правопорядку, охорони прав і свободи громадян на території Броварської міської територіальної громади на 2022-2023 роки від 03 лютого 2022 року № 672-22-08 у редакції рішення Броварської міської ради Броварського району Київської області
від _____ № _____

Заходи та потреба у фінансуванні

Цільової комплексної програми профілактики злочинності, зміцнення правопорядку, охорони прав і свободи громадян на території Броварської міської територіальної громади на 2022-2023 роки

№ з/п	Назва напрямку діяльності	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Потреба у фінансуванні (тис.грн.)		
						всього	в т.ч.:	
							2022 рік	2023 рік
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	Організаційні заходи	1.1. Проведення спільної наради під керівництвом голови Броварської міської територіальної громади, з керівником	січень 2022 року	Броварська міська територіальна громада	-	-	-	-

		Броварського районне управління поліції головного управління національної поліції в Київській області (Далі – Броварського РУП ГУНП в Київській області) та керівниками громадських формувань з охорони громадського порядку і державного кордону (далі - ГФ ОГП ДК), на якій розглянути питання зміцнення матеріально-технічної бази поліції, забезпечення фінансування діяльності ГФ ОГП ДК з метою забезпечення виконання заходів з профілактики злочинності, усунення факторів, що негативно впливають на стан правопорядку.		Броварського району Київської області, Броварське РУП ГУНП в Київській області, ГФ ОГП ДК				
		1.2. Налагодження співпраці органів поліції з населенням, залучення громадян до профілактики правопорушень, боротьби зі злочинністю, зокрема з числа членів ГФ ОГП ДК.	2022 – 2023 роки	Броварське РУП ГУНП в Київській області, ГФ ОГП ДК	-	-	-	-
2	Заходи по забезпеченню публічної безпеки і порядку	2.1. Проведення роз'яснювальної роботи серед населення щодо важливості участі громадян в забезпеченні публічної безпеки і порядку та боротьбі зі злочинністю.	2022 – 2023 роки	Броварська міська територіальна громада Броварського району Київської області, Броварське РУП ГУНП в Київській області, ГФ ОГП ДК	-	-	-	-
		2.2. Налагодження співпраці між Броварським РУП та ГФ ОГП ДК по забезпеченню публічної безпеки і порядку, здійснити заходи щодо створення нових та розширення мережі існуючих пунктів забезпечення	2022 – 2023 роки	Броварська міська територіальна громада Броварського району Київської області,	-	-	-	-

		публічної безпеки і порядку з метою належного забезпечення громадської безпеки, профілактики адміністративних та кримінальних правопорушень.		Броварське РУП ГУНП в Київській області, ГФ ОГП ДК				
3	Заходи забезпечення безаварійності і дорожнього руху	3.1. Здійснення контролю за додержанням умов перевезення підприємствами, установами, організаціями автомобільним транспортом небезпечних вантажів, особливо вибухових, отруйних, радіоактивних речовин. Запровадити проведення спеціальних перевірок цих перевізників та спеціальних операцій.	2022 – 2023 роки	Броварське РУП ГУНП в Київській області.	-	-	-	-
		3.2. Проведення контрольних перевірок об'єктів дорожнього сервісу щодо забезпечення додержання ними вимог комплексної забудови (наявність засобів зв'язку, місць зберігання автотранспорту) та нормативних актів у сфері безпеки дорожнього руху.	2022 – 2023 роки	Броварське РУП ГУНП в Київській області.	-	-	-	-
4	Запобігання та протидія поширенню наркоманії, пияцтва та алкоголізму	4.1. Проведення місцевих культурно-мистецьких заходів, акції « Молодь проти наркоманії», «Молодь проти злочинності та насильства», «Молодь за здоровий спосіб життя» за участю громадських організацій, творчих колективів.	2022 – 2023 роки	Броварське РУП ГУНП в Київській області.	-	-	-	-
		4.2. Проведення профілактичних заходів щодо виявлення та взяття на облік осіб, які вживають наркотичні засоби або психотропні речовини, зловживають спиртними напоями, вчиняють правопорушення, займаються виготовленням самогону та інших спиртних напоїв.	2022 – 2023 роки	Броварське РУП ГУНП в Київській області.	-	-	-	-

		4.3. Забезпечення контролю за обігом, обліком та раціональним використанням наркотичних та психотропних лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах системи охорони здоров'я. Вжити вичерпних заходів щодо недопущення витоку у нелегальний обіг наркотичних засобів з підприємств, організацій різних форм власності і господарювання, що здійснюють діяльність, пов'язану з використанням наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів на підставі спеціальних дозволів та ліцензій.	2022 – 2023 роки	Броварське РУП ГУНП в Київській області.	-	-	-	-
		4.4. Проведення перевірок за дотриманням у розважальних закладах та місцях масового відпочинку громадян вимог законодавства з питань протидії незаконному обігу наркотичних засобів, психотропних речовин. У разі встановлення фактів вживання чи збуту наркотичних засобів або психотропних речовин здійснювати заходи щодо припинення діяльності цих закладів згідно з чинним законодавством.	2022 – 2023 роки	Броварське РУП ГУНП в Київській області.	-	-	-	-
		4.5. Висвітлення у засобах масової інформації результати боротьби з наркозлочинністю, забезпечувати проведення брифінгів, прес-конференцій і „круглих столів” з представниками засобів масової інформації.	2022 – 2023 роки	Броварське РУП ГУНП в Київській області.	-	-	-	-
5	Заходи запобігання правопорушен	5.1. Проведення роботи щодо своєчасного виявлення дітей, які опинилися в складних життєвих	2022 – 2023 роки	Броварське РУП ГУНП в Київській області.	-	-	-	-

ням серед неповнолітніх	обставинах, їх облік і систематичну перевірку умов проживання та виховання в них неповнолітніх, надання таким сім'ям адресної допомоги.						
	5.2. Проведення профілактичних заходів щодо торгівельних закладів з питань дотримання Правил торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами в частині заборони їх продажу неповнолітнім, а також розміщення їх поблизу шкіл, коледжів, інших навчальних закладів освіти з порушенням вимог чинного законодавства.	2022 – 2023 роки	Броварське РУП ГУНП в Київській області.	-	-	-	-
	5.3. Проведення аналізу на спільних засіданнях колегіях і нарадах стан роботи з профілактики правопорушень, бездоглядності і безпритульності серед дітей.	2022 – 2023 роки	Броварське РУП ГУНП в Київській області.	-	-	-	-
	5.3. Проведення роботи з виявлення осіб, які спонукають неповнолітніх до вчинення кримінальних та адміністративних правопорушень.	2022 – 2023 роки	Броварське РУП ГУНП в Київській області.	-	-	-	-
	5.4. Проведення загальнодержавних заходів „Урок”, „Літо”, „Побут”, „Генофонд” тощодлязабезпечення публічної безпеки і порядку в період відпочинку і оздоровлення дітей, недопущення втягнення неповнолітніх у злочинну діяльність.	2022 – 2023 роки	Броварське РУП ГУНП в Київській області.	-	-	-	-
	5.5. Висвітлення у засобах масової інформації актуальні питання політики з питань дитинства, сімейної політики, проблеми дитячої бездоглядності та правопорушень серед неповнолітніх,	2022 – 2023 роки	Броварське РУП ГУНП в Київській області.	-	-	-	-

		популяризувати кращі історичні традиції української родини та нові форми сімейного виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, проводити благодійні акції: "Молодь проти злочинності та насильства", "Молодь за здоровий спосіб життя", „Даруємо радість дітям" за участю громадських організацій, творчих колективів.						
6	Профілактика та протидія корупції	6.1. Здійснення заходів щодо запобігання та протидії корупції і хабарництва, приділивши особливу увагу викриттю корупційних діянь серед посадових осіб органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, банківських установ, нотаріальних контор, до обов'язків яких належить проведення державної реєстрації суб'єктів підприємницької діяльності, відкриття розрахункових рахунків, проведення ідентифікації осіб тощо, і притягнення їх до відповідальності у встановленому чинним законодавством порядку.	2022 – 2023 роки	Броварське РУП ГУНП в Київській області.	-	-	-	-
		6.2. Продовження практики інформування Броварської міської ради Броварського району Київської області про виявлені факти корупційних діянь та інших правопорушень, пов'язаних з корупцією.	2022 – 2023 роки	Броварське РУП ГУНП в Київській області.	-	-	-	-
7	Заходи щодо посилення захисту від злочинних	7.1. Вживання заходів щодо виявлення неправомірних дій, які можуть свідчити про злочинну діяльність або створювати умови для такої діяльності.	2022 – 2023 роки	Броварське РУП ГУНП в Київській області.	-	-	-	-

	посягань економічних відносин	7.2. Продовження практики проведення профілактичних заходів на ринках, підприємствах торгівлі, інших об'єктах, які здійснюють оптову і роздрібну реалізацію алкогольних напоїв, вживати заходи щодо виявлення та припинення діяльності підпільних цехів з виробництва фальсифікованих алкогольних напоїв, фактів незаконного імпорту лікеро-горілчаної продукції та перекриття каналів контрабандного надходження підакцизних товарів у роздрібну мережу громади.	2022 – 2023 роки	Броварське РУП ГУНП в Київській області.	-	-	-	-
		7.3. Активізування роботи щодо боротьби з правопорушеннями у сфері інтелектуальної власності, активізувати боротьбу з незаконним виробництвом, розповсюдженням та реалізацією аудіо-відеопродукції, компакт-дисків тощо.	2022 – 2023 роки	Броварське РУП ГУНП в Київській області.	-	-	-	-
8	Матеріальне технічне забезпечення	Придбання: - комп'ютерів, ноутбуків, планшетів та програмного забезпечення до них; - відеореєстраторів для ІЗ-камер; - розхідних матеріалів (сейф та крафт пакети різних розмірів для упакування речових доказів, засоби індивідуального захисту; - прожектору акумуляторного; - мобільних батарей; - засобів для запису і зберігання інформації; - відеокамер, фотоапаратів; - моніторів, безперебійників; - оргтехніки, принтерів формату А4; - меблів;	2022 – 2023 роки	Виконавчий комітет Броварської міської ради Броварського району Київської області, Фінансове управління Броварської міської ради Броварського району Київської області, Броварське РУП ГУНП в Київській області.	Місцевий бюджет	2859,0	529,0	2330,0

		- багатофункціонального пристрою; багатофункціонального пристрою, кольорового; - будівельних та інших матеріалів для поточного ремонту. -паперу формату А4, канцелярське приладдя; -алкотестерів та термопринтерів для алкотестерів.						
9	Забезпечення паливно-мастильними матеріалами	Придбання паливно-мастильних матеріалів, автозапчастин, технічне обслуговування службового транспорту Броварського РУП.	2022 – 2023 роки	Виконавчий комітет Броварської міської ради Броварського району Київської області, Фінансове управління Броварської міської ради Броварського району Київської області, Броварського РУП ГУНП в Київській області.	Місцевий бюджет Субвенція з місцевого бюджету	4920,0	720,0	4200,0
10	Придбання матеріально-технічних засобів	10.1 Придбання, реєстрація у сервісному центрі МВС автомобіля для Броварського районного управління поліції головного управління національної поліції в Київській області	2022 – 2023 роки	Виконавчий комітет Броварської міської ради Броварського району Київської області, Фінансове управління Броварської міської ради Броварського району Київської області Броварського РУП ГУНП в Київській області.	Місцевий бюджет Субвенція з місцевого бюджету.	4188,0	1188,0	3000,0

		10.2 Придбання, реєстрація у сервісному центрі МВС автомобіля для Територіального сервісного центру № 3243 Регіонального сервісного центру Головного сервісного центру МВС в Київській області	2023 роки	Виконавчий комітет Броварської міської ради Броварського району Київської області, Фінансове управління Броварської міської ради Броварського району Київської області Регіональний сервісний центр Головного сервісного центру МВС в Київській області	Місцевий бюджет Субвенція з місцевого бюджету	700,00	-	700,00
		10.3 Придбання, реєстрація у сервісному центрі МВС автомобіля для Управління стратегічних розслідувань в Київській області Департаменту стратегічних розслідувань Національної поліції України	2023 роки	Виконавчий комітет Броварської міської ради Броварського району Київської області, Фінансове управління Броварської міської ради Броварського району Київської області Управління стратегічних розслідувань в Київській області Департаменту стратегічних розслідувань Національної поліції України	Місцевий бюджет Субвенція з місцевого бюджету	950,00	-	950,00
		10.4 Придбання: електронно-обчислювальної та офісної техніки; МФУ та принтерів; відеокамер та фотоапаратів;	2023 роки	Виконавчий комітет Броварської міської ради Броварського району Київської області,	Місцевий бюджет	2000,0	-	2000,0

		канцелярського приладдя та паперу формату А4; інструментів та інвентарю; паливно-мастильних матеріалів; автозапчастин. Технічне обслуговування службового транспорту для Бюро економічної безпеки України Територіальне управління БЕБ у Київській області Встановлення системи відео нагляду.		Фінансове управління Броварської міської ради Броварського району Київської області Бюро економічної безпеки України Територіальне управління БЕБ у Київській області	Субвенція з місцевого бюджету			
11	Розробка проектної документації	Розробка проектної документації для впровадження системи «CustodyRecords»	2023 рік	Виконавчий комітет Броварської міської ради Броварського району Київської області, Фінансове управління Броварської міської ради Броварського району Київської області Броварського РУП ГУНП в Київській області.	Місцевий бюджет Субвенція з місцевого бюджету.	300,0	-	300,0
12	Придбання будівельних та інших матеріалів	Придбання будівельних та інших матеріалів та проведення ремонтних робіт в будівлях під житло особового складу на час несення служби	2023 рік	Виконавчий комітет Броварської міської ради Броварського району Київської області, Фінансове управління Броварської міської ради Броварського району Київської області Броварського РУП ГУНП в Київській області.	Місцевий бюджет Субвенція з місцевого бюджету.	2000,0	-	2000,0

	ВСЬОГО:						17917,0	2437,0	15480,0

Міський голова

Ігор САПОЖКО